



URADNI LIST

LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto VIII

V LJUBLJANI, dne 17. julija 1951

Številka 24

VSEBINA:

127. Uredba o spremembi imena naselja in Krajevnega ljudskega odbora Rihemberk.
128. Odredba o higienskih in sanitarnih ukrepih v brivskih in frizerskih obratih.
129. Odločba o zavarovanju barskega gozda na ljubljanskem barju (KLO Tomišelj).
130. Odločba o zavarovanju drevesnega parka ob hiši št. 145 v Sežani.

Vlada Ljudske republike Slovenije

127.

Na podlagi 5. in 9. člena zakona o imenih naselij in o označbi trgov, ulic in hiš v zvezi s 1. členom, točka a) in c) zakona o spremembah tega zakona (Uradni list LRS, št. 20—108/50) izdaja vlada LRS po predlogu Sveta vlade LRS za zakonodajo in izgradnjo ljudske oblasti in na željo prebivalstva naselja Rihemberk

uredbo

o spremembi imena naselja in Krajevnega ljudskega odbora Rihemberk

1. člen

Ime naselja Rihemberk, ki leži v okraju Gorica, se spremeni tako, da se odslej imenuje »Branik«. Ravno tako se spremeni ime Krajevnega ljudskega odbora Rihemberk v »Krajevni ljudski odbor Branik«.

2. člen

Ta uredba velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«.

Št. II 912/1—51

Ljubljana, dne 13. julija 1951.

Za predsednika vlade LRS
podpredsednik:

Ivan Maček l. r.

Predsednik
Sveta vlade LRS
za zakonodajo in izgradnjo
ljudske oblasti:

Boris Kraigher l. r.

Ministrstva in sveti vlade LRS

128.

Zaradi izvajanja 2. člena in druge točke 7. člena splošnega zakona o preprečevanju in zatiranju nalezljivih bolezni (Uradni list FLRJ, št. 37—277/48) predpisujem v soglasju s predsednikom Sveta za predelovalno industrijo

odredbo

o higienskih in sanitarnih ukrepih v brivskih in frizerskih obratih

A. Higienska ureditev lokala

I

Brivski in frizerski lokali se smejo uporabljati le v frizerske in brivske namene in morajo biti strogo ločeni od stanovanjskih in drugih prostorov.

Pri vsakem brivskem in frizerskem obratu mora biti stranišče, ki mora biti snažno.

II

Delovni prostori morajo biti svetli in zračni, umetna svetloba ponoči pa zadostna in enakomerna, tako da ne blešči zaposlenemu osebju.

V lokalu mora biti vzoren red in snaga; posebno pozornost je treba posvečati zatiranju mrčesa (muh, ščurkov itd.).

Za čakajoče stranke mora biti v lokalu na razpolago najmanj toliko število stolov, kot je delovnih mest v obratu. Delovni prostor mora biti oddaljen najmanj 1.5 m od prostora, kjer čakajo stranke. Za vrhnja oblačila strank mora biti v lokalu zadostno število obešalnikov.

III

Tla morajo biti gladka, brez vsakih razpok in se morajo večkrat poribati z vročo vodo in sodo, vsak dan po dokončanem delu pa temeljito očistiti. Tla je treba od časa do časa namazati s prašnim oljem.

Stropi in zidovi morajo biti brez razpok in svetlo prebeljeni. Najmanj do višine 1.50 m od tal se morajo zidovi praviloma prebarvati s svetlo oljnato barvo ali obložiti z lesnitom oziroma ploščicami ali, če to ni mogoče, z drugim materialom, ki se da lahko hitro in temeljito očistiti.

Strope in neobložene dele sten je treba najmanj enkrat na leto prebeliti. Pohišstvo mora biti gladko in svetlo pobarvano in se mora redno čistiti z vlažno krpo.

IV

V vseh delovnih prostorih obrata morajo biti umivalniki s tekočo vodo. Če v lokalu ni vodovoda, mora biti v delovnem prostoru zadosti velik rezervoar za vodo, opremljen s pipo.

V

Sveže perilo se mora hraniti ločeno od perila, ki je v uporabi, in od perila, odloženega za pranje. Perilo, ki je namenjeno za pranje se mora odlagati v poseben pokrit zaboj.

Delovni plašči in obleke osebja se ne smejo obešati na obešala, ki so namenjena za vrhnja oblačila strank, ampak naj bo njihova garderoba v posebnem prostoru.

VI

Postrizeni lasje, papirnati prtiči, uporabljena vata itd. se morajo sežgati takoj ali vsaj enkrat dnevno, to je po končanem delu. Če se ne sežgejo sproti, se morajo shraniti v zaprti posodi. To posodo je treba večkrat na teden pomiti z vročo vodo.

VII

V lokalu mora biti zadostno število snažnih pljuvalnikov, ki morajo biti napolnjeni z vodo, pomešano z učinkovitim razkužilnim sredstvom. Pljuvalnike je treba vsak dan razkužiti z vrelo, s sodo pomešano vodo.

V lokalu je prepovedano pljuvati po tleh in kaditi.

VIII

V lokalu mora biti na vidnem mestu nabita ali nalepljena ta odredba in opozorilo o prepovedi pljuvanja na tla, o prepovedi kajenja in o prepovedi britja, striženja in manikiranja oseb, ki imajo izpuščaje ali druge znake bolezni kože, las ali nohtov.

B. Higienški ukrepi pri delu

IX

Osebjem mora nositi pri delu bel plašč, ki mora segati čez kolena. Le osebe, ki so zaposlene pri barvanju las, smejo nositi delovne plašče temnejše barve.

X

Preden osebjem prične z delom, si mora vpricho stranke skrbno in temeljito umiti roke s tekočo vodo in milom.

Lice se sme namiliti le s čistim čopičem. Čopič se mora po vsaki uporabi oprati in razkužiti. Razkužilo mora biti v prozorni steklenici in se mora menjati, brž ko se na dnu steklenice pojavi usedlina.

Britev in škarje se morajo pred uporabo vpricho stranke razkužiti.

Stroji za striženje se morajo po vsaki uporabi dobro očistiti in razkužiti z vato ali drugo čisto krpico, namočeno v razkužilo. Po vsakodnevni uporabi se morajo stroji razstaviti in tudi od znotraj razkužiti.

Glavniki in ščetke za lase se morajo po uporabi sprati v razkužilo, dobro izčesati in otresti s krpo.

XI

Stranka si mora sama po britju oprati lice s tekočo vodo in se obrisati s svežo brisačo ali s svilenim papirjem. Izpiranje lica z gobo je prepovedano, razen če je goba last stranke.

Posodice z milom se morajo po vsaki uporabi dobro izplakniti z vodo.

XII

Za pudranje se ne sme uporabljati že rabljena blazinica, vata ali krpa.

Odpihovanje las z obraza je prepovedano.

XIII

Ranice, ki nastanejo zaradi britja, se morajo razkužiti z razkužilom, ki ga odobri sanitarna inšpekcija. V nobenem primeru pa se ne smejo ranice dotikati s prsti.

XIV

Za razkužila (VII. X. in XII. točke) se morajo uporabljati le taka sredstva in v taki koncentraciji, kot to predpiše sanitarna inšpekcija.

XV

Pri delu se sme uporabljati samo čisto perilo. Brisače se smejo uporabljati samo po enkrat. Ogrinjala se lahko uporabljajo večkrat, dokler so čista. Če se uporablja ogrinjalo večkrat, se mora rob ogrinjala, ki pride v dotik z vratom, pri vsakokratni ponovni uporabi prekriti z novim svilenim papirjem, tako da se ogrinjalo ne dotika neposredno vratu.

Naslon za glavo se mora pokriti s čistim svilenim papirjem, ki ga je treba za vsako stranko menjati.

Namesto prtiča za brisanje lica se sme uporabljati tudi čist svilen papir.

XVI

Uporabljati se smejo le tista kozmetična in parfumerijska sredstva, ki jih odobri sanitarna inšpekcija.

XVII

V brivskem in frizerskem lokalu je prepovedano opravljati brivske in frizerske storitve strankam, ki imajo izpuščaje ali kake druge znake bolezni kože, las ali nohtov.

Storitve na domu takih oseb, se smejo opraviti le s pripravami, ki so last stranke same. Osebjem pa si mora po takem delu posebno skrbno umiti roke v razkužilni raztopini. Pri tem delu se ne smejo uporabljati delovni plašči iz obrata.

C. Zdravniški pregled osebja

XVIII

Nihče ne sme biti sprejet na delo v brivski ali frizerski obrat, ne da bi bil poprej zdravniško preiskan, ali ne boleha za akutnimi ali kroničnimi nalez-

ljivimi ali parazitarnimi boleznimi ali če je kliconosec. Zdravniški pregled se opravi v pristojni sektorski ali okrajni ambulanti, ki izda o pregledu zdravniško spričevalo. V tem potrdilu mora biti izrečno povedano, da je oseba lahko zaposlena v brivskem ali frizerskem obratu.

XIX

Vsakega pol leta mora vse zaposleno osebje biti brez posebnega poziva redno zdravniško pregledano; o tem izda zdravstvena ustanova spričevalo.

Organi sanitarne inšpekcije se morajo ob vsakem pregledu brivnice oziroma frizerskega obrata prepričati, ali so bili pregledi redno opravljeni. Zdravniška spričevala hrani za vse osebje vodja obrata.

Zdravniški pregledi po tej odredbi so brezplačni.

Č. Kazenske določbe

XX

Z denarno kaznijo do 2500 din ali z zaporom do 15 dni se kaznujejo:

a) vodja brivskega in frizerskega obrata, ki opusti higienske ukrepe o ureditvi lokala ali dolžnosti po XXIII. točki;

b) vodja brivskega in frizerskega obrata, ki dopusti in zaposlena oseba, ki se ne ravna pri delu po predpisih o higienskih ukrepih pri delu;

c) vodja brivskega in frizerskega obrata, ki sprejme na delo osebo, ki ni bila zdravniško pregledana;

č) zaposlena oseba, če se ne da zdravniško pregledati vsakega pol leta, in vodja obrata, ki ne skrbi, da se opravi redni zdravniški pregled osebja, in ki ne hrani zdravniških spričeval za osebje;

d) kdor v brivskem ali frizerskem lokalu kadi ali pljuva po tleh.

XXI

Postopek vodi in kazni izreče izvršilni odbor okrajnega (mestnega, rajonskega) ljudskega odbora po predpisih temeljnega zakona o prekrških.

D. Prehodne določbe

XXII

Vsi obstoječi brivski in frizerski obrati morajo najpozneje v enem mesecu spraviti svoje obratovanje v sklad z določbami te odredbe; če pa bi bil lokal potreben večje prenovitve, pa v enem letu po objavi te odredbe.

Novi brivski in frizerski obrati se dovoljujejo v sporazumu s sanitarno inšpekcijo in po poprejšnjem ogledu lokalov in njihove ureditve.

XXIII

Organi sanitarne inšpekcije so dolžni nadzirati delovne prostore in higiensko ureditev delovnih prostorov ter odrediti vse potrebno, da se ugotovljene pomanjkljivosti odpravijo. Ugotovljene pomanjkljivosti in ukrepe za njihovo odpravo vpisujejo v knjigo (zvezek), ki jo mora imeti v ta namen vsak brivski in frizerski obrat.

XXIV

Ta odredba velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«.

S I. št. 148/1

Ljubljana, dne 15. junija 1951.

Soglašam!

Za predsednika vlade LRS

podpredsednik:

Ivan Maček l. r.

Za predsednika Sveta vlade
LRS za ljudsko zdravstvo
in socialno skrbstvo
podpredsednik vlade LRS:

Dr. Marijan Brečelj l. r.

129.

Na podlagi 1. in 3. člena zakona o varstvu kulturnih spomenikov in prirodnih znamenitosti v Ljudski republiki Sloveniji (Uradni list LRS, št. 23—137/48) izdajam po predlogu Zavoda za spomeniško varstvo LRS

odločbo

o zavarovanju barskega gozda na Ljubljanskem barju (KLO Tomišelj)

1. Barski gozd na Ljubljanskem barju na ozemlju KLO Tomišelj, ki se je razvil na šoti nižinskega barja in v katerem rastejo poleg navadnega bora značilne breze in tipične redke barske rastline (rože), edini ostanek nekdanjih večjih kompleksov barskega gozda, ki so bili zaradi izkoriščanja šote in zaradi urbanizacije Barja uničeni in je bil njihov ponovni razvoj za vedno onemogočen, s tem pa tudi za Barje značilne rastline zapisane poginu, se zaradi zgodovinske ohranitve barjanskega gozda kot botanične redkosti, ki služi botaničnim znanstvenim ustanovam za študij in raziskavanja, zavaruje kot prirodna znamenitost.
2. Zavarovani gozd obsega tele zemljiške parcele, ki leže v k. o. Tomišelj in so vpisane v vložek št. 1175: št. 1130/17, 1130/18, 1130/19, 1130/20, 1130/21, 1130/22, 1130/23, 1130/24, 1130/25, 1130/26, 1130/27, 1130/28, v skupni površini 5.1318 ha.

Meja med gozdom in sosednimi zemljišči je vidno označena s posebnimi tablicami, ki jih je postavil upravni organ.

3. Zavarovane nepremičnine so splošno ljudsko premoženje pod upravo Prirodoslovnega muzeja v Ljubljani.
4. Vstop v zavarovani gozd je nepoklicanim prepovedan, prav tako tudi prehod skozi gozd.

Prepoveduje se tudi:

- a) sečnja in kakršnokoli poškodovanje drevja, zlasti lomljenje ali rezanje brezovih vej;
 - b) izkoriščanje šote;
 - c) trganje in nabiranje rastlin (rož);
 - č) poškodovanje in odstranjevanje ob meji postavljenih tablic.
5. Drevje v gozdu se sme sekati samo z dovoljenjem Prirodoslovnega muzeja in pristojnega gozdarskega organa, kolikor je tako dovoljenje po gozdarskih predpisih potrebno ter v sporazumu z Zavodom za spomeniško varstvo LRS.

6. Varstvo gozda se glede na prednje predpise in predpise splošnega zakona o ljudskih odborih izročja krajevemu ljudskemu odboru v Tomišlju, ki naj domače prebivalstvo seznanj s predpisi te odločbe.

Pri varstvu sodeluje Prirodoslovni muzej v Ljubljani kot upravni organ in Državno kmetijsko gospodarstvo (posestvo) Bokalci.

Vrhovno varstvo in splošno nadzorstvo nad zavarovanimi nepremičninami izvaja Zavod za spomeniško varstvo LRS.

7. Kršilci te odločbe se kaznujejo po 18. členu splošnega zakona o varstvu kulturnih spomenikov in naravnih redkosti z dne 14. oktobra 1946 (Uradni list FLRJ, št. 81—576/46).

8. Ta odločba velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«, za upravni organ pa takoj po pravnomočnosti.

Št. 278/4—51.

Ljubljana, dne 12. junija 1951.

Minister — predsednik
Sveta vlade LRS za prosveto in kulturo:
Boris Zihelr l. r.

130.

Na podlagi 1. in 3. člena zakona o varstvu kulturnih spomenikov in prirodnih znamenitosti v Ljudski republiki Sloveniji (Uradni list LRS, št. 23—137/48) izdajam po predlogu Zavoda za spomeniško varstvo LRS

odločbo

o zavarovanju drevesnega parka ob hiši št. 145 v Sežani

1. Drevesni park v Sežani, ob hiši 145, znani pod imenom »Vila Ema«, se zaradi lepote in grmovja in številnih starih dreves, osemnajstero večinoma eksotičnih vrst, od katerih so nekatere pri nas zelo redke in ki rodijo seme, potrebno za pogozdovanje kraških in drugih zemljišč na Primorskem, zaradi estetskih in turističnih kakor tudi gospodarskih razlogov zavaruje kot prirodna znamenitost.
2. Zavarovani park leži v bližini kolodvora v Sežani, na zemljiških parcelah št. 3745/26, 3745/28 in 3745/29, ki so vpisane v vložek št. 842 k. o. Sežana ter obsega 0.6101 ha.
3. Park, bivša last italijanske državljanke Stoch Marije iz Trsta, je sedaj splošno ljudsko premoženje pod upravo okrajnega ljudskega odbora v Sežani.
4. V zavarovanem parku je prepovedano:
 - a) sekanje dreves in grmov kakor tudi kleščanje, obrezovanje in trganje vej ali kakršnokoli drugo poškodovanje nasadov;
 - b) paša, posedanje in poleganje po tratah kakor tudi odmetavanje odpadkov;
 - c) poškodovanje in odstranjevanje svarilnih tablic, ki jih postavi upravni organ.

5. Posamezna drevesa se zaradi pregostega sestoja smejo posekati le z dovoljenjem Zavoda za spomeniško varstvo LRS.

Prav tako se smejo nove zgradbe v parku postavljati le z dovoljenjem in po navodilih Zavoda za spomeniško varstvo LRS.

6. Park vzdržuje in neguje na svoje stroške okrajni ljudski odbor v Sežani kot upravni organ.

7. Varstvo parka se glede na prednje predpise in na predpise splošnega zakona o ljudskih odborih izročja krajevemu ljudskemu odboru v Sežani, ki naj domače prebivalstvo seznanj s predpisi te odločbe.

Pri varstvu sodeluje okrajni ljudski odbor v Sežani kot upravni organ.

Vrhovno varstvo in splošno nadzorstvo nad zavarovanim parkom izvaja Zavod za spomeniško varstvo LRS.

8. Kršilci te odločbe se kaznujejo po 18. členu splošnega zakona o varstvu kulturnih spomenikov in naravnih redkosti z dne 4. oktobra 1946 (Uradni list FLRJ, št. 81—576/46).

9. Ta odločba velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS« za upravni organ pa takoj po pravnomočnosti.

Št. 292/5—51.

Ljubljana, dne 12. junija 1951.

Minister — predsednik
Sveta vlade LRS za prosveto in kulturo:
Boris Zihelr l. r.

Pregled »Uradnega lista FLRJ«

Št. 31 z dne 4. julija 1951:

311. Odredba o odkupnih državnih cenah za bela žita v gospodarskem letu 1951/52.
 312. Odredba o odkupnih državnih cenah za koruzo v gospodarskem letu 1951/52.
 313. Odredba o odkupni državni ceni za svinjsko mast.
 314. Pravilnik o industrijskih bonih in odkupnih bonih, ki se uvajajo namesto dosedanjih industrijskih potrošniških nakaznic in bonov trgovine po vezanih cenah.
 315. Navodilo o formiranju cen, po katerih bodo državna podjetja prodajala kmetijske pridelke, namenjene za široko potrošnjo v prosti prodaji.
 316. Navodilo o postopku in pristojnosti za odločanje o izstopu iz kmečke obdelovalne zadruge in o vrnitvi zemlje, vložene v kmečko obdelovalno zadrugo.
 317. Navodilo o ustanovitvi in delu konsignacijskih skladišč tujega blaga v Federativni ljudski republiki Jugoslaviji.
 318. Odredba o prepovedi neupravičenega dela nabavjalcev in nakupovalcev.
 319. Odredba o načinu zbiranja, delitvi in uporabi starega železa.
- Navodilo za reševanje sporov o postanku ali prenehanju članstva v kmečki obdelovalni zadrugi.

Razglasi in oglasi

Razglasi ministrstev

IV. 3527/1—51 6172

Sprememba rodbinskega imena

Z odločbo Ministrstva za notranje zadeve LRS, št. IV. 3527/1 z dne 20. VI. 1951 je bila na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovoljena sprememba priimka Kosmaču Rudolfu, roj. 2. II. 1927 v Šišji, državljan FLRJ, slovenske narodnosti, bivajočemu v Gorjuši 3. okraj Kamnik, v »M« šč.

Ministrstvo za notranje zadeve LRS,
Ljubljana, dne 20. junija 1951.

Register državnih gospodarskih podjetij

Pri vsaki registraciji je sedež podjetja označen v besedilu, dan vpisa, spremembe ali izbrisa pa v datumu

Vpisi

238. Besedilo: Rudniki svinca in topilnica, Mežica.

Poslovni predmet: Izkoriščanje nahajališča svinčno-cinkove rude; pridobivanje svinca iz svinčene koncentrate; pridobivanje rafiniranega svinca iz surovega svinca, svinčenih šiber, valjanje svinčene pločevine, prešanje svinčenih cevi iz rafiniranega svinca; pridobivanje cinkovega koncentrata iz svinčno-cinkove rude; pridobivanje vulfenit koncentrata iz vulfenitove izkoppine in predelava v kalcijske molibdat.

Ustanovitelj podjetja: Vlada FLRJ, odločba IV št. 929/I z dne 6. V. 1947; v pristojnost LRS pa je prešlo podjetje z odredbo iste vlade št. 282 z dne 31. III. 1951.

Operativni upravni voditelj: Glavna direkcija metalurgije LRS.

Za podjetje podpisujeta: Marjanko Valentin, direktor, samostojno, po zakonitih pooblastilih in ing. Dular Slavko, glavni inženir, v odsotnosti direktorja v istem obsegu.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana
dne 23. junija 1951. 6253
Št. 243 297—1951

★

239. Besedilo: Železarna Store. Poslovni predmet: Proizvodnja, predelava in odlivanje surovega železa, ter izdelava šarmotnih proizvodov.

Ustanovitelj podjetja: Vlada FLRJ, z odločbo IV št. 559/15-1948 z dne 3. III. 1948; v pristojnost LRS pa je prešlo podjetje z odredbo vlade FLRJ št. 282 z dne 31. III. 1951.

Operativni upravni voditelj: Glavna direkcija metalurgije LRS.

Za podjetje podpisujeta: Svetek Andrej, direktor, samostojno, po zakonitih pooblastilih in ing. Herič

Alojz, tehnični direktor, ki podpisuje v odsotnosti direktorja v istem obsegu.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana
dne 27. junija 1951. 6559
Št. 243 312/1—1951

240. Besedilo: Krajevna gostišča, Kamniška Bistrica (Kregarjevo 13).

Poslovni predmet: Gostinska in penzionarska delavnost, ter prenočišča.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: KLO Kamniška Bistrica. Obrati podjetja: gostišče Stahovica, gostišče Zagorica, gostišče »Pri poštic in krčma Črna.

Za podjetje podpisujejo: Sušnik Anton, upravnik, Adamič Jože, uslužbenec v podjetju, Uršič Verica, knjigovodja, po dva skupaj.

OLO Kamnik poverjeništvu z fianance
dne 26. junija 1951. 6325
Št. 1054/XIII—51

★

241. Besedilo: Otroška restavracija, Senovo.

Poslovni predmet: Nabava in prodaja mlečnih in pecivnih izdelkov.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj: KLO Senovo.

Za podjetje podpisujeta: Breznik Lovro, upravnik, samostojno, v vseh računovodstvenih poslih pa skupaj z računovodjem Šibilo Silvo.

OLO Krško, poverjeništvu za finance
dne 25. junija 1951. 6284
Št. 1591

★

242. Besedilo: Državno trgovsko podjetje »Panonija«, Murska Sobota.

Poslovni predmet: Nakup in prodaja blaga na debelo trgovski mreži.

Ustanovitelj podjetja: OLO Murska Sobota.

Operativni upravni voditelj: Izvršni odbor OLO Murska Sobota.

Za podjetje podpisujejo: Truel Ciril, direktor, samostojno, po zakonitih pravilih, Seme Jože, glavni računovodja, sopedpisuje listine finančnega značaja; v odsotnosti direktorja podpisuje zanj šef komerciale Hojer Ernest, v odsotnosti glavnega računovodje podpisuje zanj nižji knjigovodja Lenšćak Majda.

OLO Murska Sobota, poverj. za finance
dne 2. junija 1951. 5698
Št. 7720/51

★

243. Besedilo: Krojaško-šiviljska delavnica, Loke pri Zagorju.

Poslovni predmet: Krojenje novih, ter prekrojevanje in krpanje starih oblek.

Ustanovitelj in operativni upravni voditelj podjetja: KLO Loke-Kisovec.

Za podjetje podpisujeta: Rakar Leon, upravnik in Bukovšek Alojzja, računovodja, po zakonitih pooblastilih.

OLO Trbovlje, poverjeništvu za finance
dne 20. junija 1951. 6122
Št. 3914/1—1951

★

Spremembe

244. Besedilo: Kovinski servis, Celje. Vpiše se

Bernard Emerik ml., ki podpisuje v odsotnosti direktorja.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana
dne 16. junija 1951. 6020
Št. 243 272/1—1951

★

245. Besedilo: Rudnik rjavega premoga, Kanjarica.

Izbrši se Cvikl Ivan in vpiše

Kovač Vilko, direktor, ki podpisuje samostojno, po zakonitih pooblastilih in pravih podjetja.

Št. 243 88/2—1951 6561

Besedilo: Gostinsko podjetje Hotel Slon, Ljubljana.

Izbrši se Kenda Janez in vpiše

Renko Stane, ravnatelj, ki podpisuje samostojno, po zakonitih pooblastilih in pravih podjetja.

Št. 243 6/2—1951 6558

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana
dne 27. junija 1951.

★

246. Besedilo: Tovarna gradbenih polizdelkov, Ljubljana.

Izbrši se Amon Adolf, in vpiše

Vudler Boris, direktor, ki podpisuje samostojno, po zakonitih pooblastilih in pravih podjetja.

Ministrstvo za finance LRS, Ljubljana
dne 11. junija 1951. 6018
Št. 243 212/3—1951

Oglasi sodišč

Uvedba postopanja za razglasitev za mrtve

Vsi, ki o pogrešanih kaj vedo, se pozivajo, naj o tem poročajo sodiščem, predlagateljem ali skrbnikom. Po preteku rokov bodo sodišča odločila o predlogih:

IV R 835/51—3. 5957

Podunajec Štefan, roj. 13. VI. 1892, sin Gašperja in Jelke roj. Vurovec, brivski mojster v Celju, Breg 36, se od 23. III. 1945 pogreša. Predlagateljica je Retl Roza, delavka v Celju, Breg 36, priglasitveni rok: do 1. IX. 1951.

Okrajno sodišče v Celju
dne 8. junija 1951.

IV R 842/51 5956

Rataj Alojz, roj. 26. VI. 1925, posestniški sin Urbana, Javornik 24, Svetina, je odšel 11. X. 1944 v NOV in se od 29. XII. 1944 pogreša. Predlagatelj je oče Rataj Urban, priglasitveni rok: do 1. IX. 1951.

Okrajno sodišče v Celju
dne 12. junija 1951.

IV R 859/51—2 6053
Pokelšek Martin, roj. 18. X. 1856, sin Ivana in Terezija roj. Kosober, posestnik v Zepini 6, Ljubecna, se od leta 1918 pogreša. Predlagateljica je Pokelšek Antonija, Zepina 6, priglasitveni rok pa do 19. IX. 1951.

Okrajno sodišče v Celju
dne 14. junija 1951.

IV R 853/51—4 6294
Rešnik Janez, roj. 12. IV. 1895, sin Štefana in Jožete roj. Abraham, finančni preglednik, Vojnik, se kot nemški vojak od februarja 1945 pogreša. Predlagateljica je žena Rešnik Marija, Dom onemoglih, Vojnik 101, priglasitveni rok: do 1. X. 1951.

Okrajno sodišče v Celju
dne 22. junija 1951.

I R 59/51 6166
Petek Feliks, roj. 7. V. 1921, sin Janeza in Marije roj. Cegula, delavec v Štajngrovi 2, je kot prisilni mobiliziranec nemške vojske prišel v ameriško ujetništvo. Dne 1. I. 1945 je vstopil v V. prekomorsko brigado NOV v Splitu in se od tedaj pogreša. Predlagatelj je oče Petek Janez, Štajngrova 2, skrbnik Rojko Franc, tajnik KLO Sv. Benedikt.

I R 64/51 6167
Strajher Milan, roj. 19. VIII. 1924, sin Hinka in Ane roj. Menhart, Hrastje-Mota 7, je oktobra 1943 odšel k partizanom na Pohorje in se od tedaj pogreša. Predlagateljica je mati Strajher Ana, Hrastje-Mota 7, skrbnik Mihelč Gvidon, Hrastje-Mota.

I R 67/51 6168
Zunič Anton, roj. 7. XII. 1923, sin Ignaca in Helene roj. Majdič, Orehovci 6, Radgona, je kot prisilni mobiliziranec nemške vojske baje padel pri Belmontu (Cote d'Or). Predlagateljica je Zunič Neža, Orehovci 6, skrbnik Fekonja Marija, tajnik KLO Črešnjevci.

Priglasitveni rok v vseh primerih je: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Gornji Radgoni
dne 20. junija 1951.

R 258/51 5789
Erjavec Ivan, roj. 9. VII. 1891, sin Janeza in Neže roj. Bevk, rudar, Idrija, Ulica IX, korpusa 13, je kot mobiliziranec italijanske vojske baje 2. I. 1945 umrl v Bastiji na Korziki. Predlagateljica je Erjavec Anica, Idrija, Ulica IX, korpusa 13, skrbnik Habe Franc, Idrija, Ulica IX, korpusa 9.

R 259/51 5790
Kuštrin Janez, roj. 22. X. 1888, sin Tomaža in Marije roj. Jereb, delavec, Vojsko 47, se kot avstroogroski vojak z ruske fronte od leta 1915 pogreša. Predlagatelj je Kobal Evgen, Idrija, Kosovelova 4, skrbnik Sedej Janez, Vojsko 47.

Priglasitveni rok za oba pogrešanca je: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Idriji
dne 11. junija 1951.

R 270/51 5833
Žun Ignacij roj. 3. VIII. 1926, mizarški pomočnik, Mali Mengeš 78, se od pomladi 1944 pogreša. Predlagatelj je Žun Ignacij, Mali Mengeš 74, skrbnik Klemenčič Ivan, uradnik pri tem sodišču. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče v Kamniku
dne 20. maja 1951.

I R 60/51—3 6182
Poje Jakob, roj. 24. IV. 1876 v Novem Kotu, Draga, sin Roka in Jere roj. Cim-

prič, delavec, Ravne 17, Kočevska Reka, je v juniju 1944 z vaščani pobegnil pred belogardišči v gozdove in se od tedaj pogreša. Predlagatelj je Poje Ivan, Livold 7, skrbnik Botjak Matija, uslužbenec pri tem sodišču. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče v Kočevju
dne 16. junija 1951.

I R 320/51 6028
Česen Karol, roj. 25. VII. 1913, sin Janeza in Marije roj. Peterca se kot partizan iz bojov pri Moravčah pogreša. Predlagatelj je Česen Ivan, Ljubljana, Šmartinska 62.

I R 316/51 6027
Kern Frančišek, roj. 11. II. 1925, sin Jurija in Ivane, roj. Burgar, je kot borec NOV leta 1944 pri vasi Polje baje padel in se od tedaj pogreša. Predlagateljica je Kern Ivana, Zg. Pirniče 54.

I R 325/51 6029
Mohar Antonija, roj. 18. I. 1923, hči Antona in Matilde roj. Miholjevič, se od hajke na Selih pri Vačah od 20. XII. 1944 pogreša. Predlagatelj je Mohar Anton, Kresnice 7.

I R 305/51 6026
Skvarča Rafael, roj. 19. X. 1915, sin Franca in Marije roj. Majnik se kot partizan iz Goriških Brd od 13. III. 1945 pogreša. Predlagateljica je Skvarča Marija, Martin hrib 28.

Skrbnik vsem pogrešanim je Novak Mara, uslužbenka OLO Ljubljana okolica, priglasitveni rok: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče Ljubljana okolica
dne 12. junija 1951.

II R 244/51 5481
Hojski Ivan, roj. 27. XII. 1914, sin Štefana in Elizabete roj. Potočnik, železničar Maribor, Pobrežje, Aleksandrova 34, je kot prisilni mobiliziranec nemške vojske podlegel ranam pomladi 1945 v Bratislavi na Slovaškem. Predlagateljica je Hojski Alojzija, skrbnik Klemen Franc, uslužbenec pri tem sodišču. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

II R 242/51—4 5480
Podgornik Gizela, roj. 6. XII. 1921, hči Cirila in Antonije roj. Šuligoj, nameščenka v Mariboru, Vojašniški trg 3, je bila kot aktivistka NOV baje od ustašev ustreljena oktobra 1942 v Španovicah pri Pakracu in se od takrat pogreša. Predlagateljica je Podgornik Marija, Maribor, Gosposvetska 13, skrbnik pa Klemen Franc, uslužbenec pri tem sodišču. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče Maribor mesto
dne 7. maja 1951.

II R 500/50 5278
Pertot Egon, roj. 8. III. 1926, sin Milana in Mare roj. Martelan, dijak v Mariboru, Korosčeva 5, je bil kot borec NOV baje zajet in ustreljen v Zgorjem Milanovcu v Srbiji in se od takrat pogreša. Predlagateljica je Pertot Mara, Maribor, Partizanska 47, skrbnik pa Vitez Stanislav, uslužbenec pri tem sodišču. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče Maribor mesto
dne 8. maja 1951.

I R 19/51 6131
Kocjan Jože, roj. 1. VI. 1896, sin Jožeta in Katarine roj. Držaj, kmet iz Jerneje vasi 12, je odšel 1. 1921 v Pensilvanijo, USA in se od 1. 1926 pogreša.

Predlagateljica je Kocjan Marjeta, Jerneje vas 12, skrbnik Weis Matija, uslužbenec pri tem sodišču. Priglasitveni rok: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Metliki
dne 20. junija 1951.

I R 255/51 6204
Danj Geza, roj. 14. I. 1925, sin Franca in Vilme roj. Horvat, študent v Veščici 27, je bil 17. X. 1944 aretiran, pripeljan v zapore, januarja 1945 pa prepeljan v Zahodno Nemčijo. Transport je bil spotoma bombardiran in se od tedaj pogreša. Predlagatelj je brat Danj Franc, poljedelec, Veščica 27, skrbnik Kuzmič Štefan, krojaški mojster, Veščica. Priglasitveni rok: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Murski Soboti
dne 21. junija 1951.

I R 83/51—2 5145
Dolinar Albina roj. Kump 13. VII. 1908, hči Rudolfa in Terezije roj. Oklešen, gosposinja, Češča vas, Novo mesto, je junija 1941 odšla neznanu kam in se od tedaj pogreša. Predlagatelj je mož Dolinar Jože, delavec, opekarna Zaloz pri Prečni, priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče v Novem mestu
dne 21. maja 1951.

I R 85/51—3 5271
Škrabut Alojzij, roj. 17. V. 1901, sin Janeza in Alojzije roj. Teršinar, Osrečje 1 pri Škocjanu, je odšel 1. 1925 na delo v Francijo ter se od tedaj pogreša. Predlagateljica je žena Škrabut Frančiška, Osrečje 3, priglasitveni rok: eno leto po tej objavi.

Okrajno sodišče v Novem mestu
dne 24. maja 1951.

I R 86/51—3 5460
Učjak Rudolf, roj. 16. XI. 6904, sin Franca in Terezije roj. Tomič, delavec v Gorenji Stari vasi 2, je odešl leta 1928 v Kanado in se od 14. X. 1937 pogreša. Predlagateljica je Tršinar Marija roj. Učjak, Dol. Vrhpolje 4, priglasitveni rok: eno leto od te objave.

Okrajno sodišče v Novem mestu
dne 29. maja 1951.

I R 64/51 5861
Segula Franc, roj. 29. II. 1889, sin Simona in Marjete upok. stražnik, Prvenec 1, p. Moškanjci pri Ptuj, se od maja 1945 pogreša. Predlagateljica je žena Segula Ivana, Prvenec 1, skrbnik Veršič Martin, posestnik, Prvenec 27. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče v Ptuj
dne 12. junija 1951.

R 259/51—6 5710
Cerkvenik Anton, roj. 26. IX. 1921, sin Antona in Frančiške roj. Gombač, delavec v Gornjih Vremah 15, se kot interniranec v taborišču Mauthausen od januarja 1944 pogreša. Predlagateljica je Kastelic Emilija, Gor. Vreme 15, skrbnik pa Benčina Mirko, uslužbenec pri tem sodišču. Priglasitveni rok: tri mesece od te objave.

Okrajno sodišče v Sežani
dne 6. junija 1951.

I R 40/51—2 6234
Bizjak Alojz, roj. 14. VI. 1919, sin Gašperja, Merno, Trbovlje, se kot borec Gubčeve brigade od januarja 1945 pogreša. Predlagatelj je oče Bizjak Gašper, priglasitveni rok pa: do 1. X. 1951.

Okrajno sodišče v Trbovljah
dne 23. junija 1951.

Oklici o skrbnikih in razpravah

Postavljeni skrbniki bodo v tožbah zastopali tožence, katerih bivališče ni znano, na njihovo nevarnost in stroške, dokler se sami ne zglasijo ali ne imenujejo pooblaščenca

G 66/51—2 6336

Tožba za razvezo zakona: Nemanič Slavica, gospodinja, Metlika 161, proti Nemaniču Jožetu, trgovskemu pomočniku, sedaj neznanega bivališča. Razprava bo 4. avgusta 1951 ob 7. uri pri tem sodišču. Skrbnik je Matekovič Jože sodni uradnik tega sodišča.

Okrajno sodišče v Metliki dne 22. junija 1951.

★

Amortizacija

Uvede se postopanje za amortizacijo vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo, naj v danem roku prigrasijo sodišču svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice izrekle za neveljavne

I R 355/51—3 6337

Državni zavarovalni zavod, direkcija za LRS v Ljubljani, prosi za amortizacijo hranilne knjižice št. 4168 Hranilnice in posojilnice v Cerkljici na ime bivše Vzajemne zavarovalnice v Ljubljani, z vlogo 5404 din. Priglasitveni rok: dva meseca od te objave

Okrajno sodišče Ljubljana mesto dne 14. junija 1951.

Razni oglasi

D. št. 21.348/P—51 6342

Sprememba poštnega okoliša

Pošta Jesenice na Gor. 3, pošluje od 1. julija 1951 dalje pod novim nazivom »Javornik na Gorenjskem«.

Direkcija PTT, Ljubljana

★

Pozivi upnikov in dolžnikom

naj v danem roku prigrasijo terjatve oziroma paravnajo svoje obveznosti do podrobitelj v likvidaciji, sicer se bodo dolgovi sodno izterjali

Št. 819/51 6519

Okrajno podjetje Živinodkup Celje okolica, Trg evobode št. 9, je prešlo v likvidacijo. Priglasitveni rok je do 15. VIII. 1951.

Likvidatorja

Št. 239/51 6570

Po odločbi OLO Dolnja Lendava št. 53/1-51 z dne 29. VI. 1951, je prešlo »Okrajno podjetje za odkup artiklov živalske proizvodnje in živine Dolnja Lendava« s 30. VI. 1951 v likvidacijo. Priglasitveni rok: do 30. VII. 1951.

Likvidator

Št. 433/51 6338

Okrajno odkupno podjetje artiklov rastlinske in živalske proizvodnje ter živine, Idrija, je z dnem 1. julija 1951 prešlo v likvidacijo. Priglasitveni rok: do 20. julija 1951.

Okrajno odkupno podjetje, Idrija

Št. 2828/51 6385

Po sklepu upravnega odbora tovarne usnja »Standard« Kranj, je prešla Delavska službena restavracija »Standard« dne 1. VII. 1951 v likvidacijo. Priglasitveni rok: do 31. VII. 1951.

Likvidatorji

6828
Podjetje »Komunalni servis«, Ljubljana, Kotnikova 16, je po odločbi MLO Ljubljana št. Tajn. 403 z dne 7. VI. 1951 prešlo v likvidacijo. Priglasitveni rok: do 30. VII. 1951.

Komunalni servis Ljubljana v likvidaciji

Št. 134/51 6520

Z odločbo plenuma MLO Slov. Bistrica št. 6 z dne 18. VI. 1951, je prešlo Mestno podjetje »Metro«, Slov. Bistrica v likvidacijo. Priglasitveni rok: do 31. VII. 1951.

Likvidator

Št. 1877/51 6358

Okrajni magazin, Šoštanj, s sedežem v Šmartnu ob Paki, je z odločbo OLO Šoštanj, št. 1059/51 z dne 26. VI. 1951 prešel z dnem 30. junija 1951 v likvidacijo. Priglasitveni rok: 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

★

Objava

6307

Državna osnovna šola Studenec pri Sevnici preklicuje svojo izgubljeno okroglo štampiljko z besedilom »Drž. osnovna šola Studenec pri Sevnici« in štampiljko odbora OF z besedilom »Krajevni odbor OF — Studenec pri Sevnici«.

Drž. osnovna šola Studenec pri Sevnici

Izgubljene listine

preklicujejo

Arko Marko, Ljubljana, Tržaška 42, matritelno spričevalo srednje gospodarske šole v Ljubljani. 6958

Bečan Ivan, št. Vid nad Ljubljano, knjižico za kolo št. 377445, izdano v Ljubljani. 6737

Bečan Ivana, št. Vid nad Ljubljano, osebno izkaznico reg. št. 23425, ser. št. F — 0128035, izdano v Međnem in režijsko vozno karto št. 30887, izdano v Ljubljani. 6736

Borin Ivana, Ljubljana, Matjanova pot 15, osebno izkaznico reg. št. 40926/51, serija št. 0068236, izdano v Ljubljani. 6690

Božič Slavko, Maribor, Majstrova 1, osebno izkaznico reg. št. 6413 ser. št. 0016224, izdano v Mariboru 28. XII. 1950. 6675

Brumec Ivan, Maribor, Košaki 94, delovno knjižico št. 13161339, izdano v Mariboru 4. VIII. 1947. 6684

Casar Franc, Plitvica 33, Lutverci, osebno izkaznico za obmejni pas št. 4277/I, izdano v Gor. Radgoni. 6309

Chum Avgusta, Maribor, Ob železnici 6, osebno izkaznico reg. št. 32842, ser. št. 0028772, izdano v Mariboru 17. I. 1951. 6877

Dežman Jože, Ljubljana, Celovška 32, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6762

Dolinšek Olga, Ljubljana, Jarnikova 9, spričevalo I. letnika gradbenega tehnikuma, izdano v Ljubljani. 6888

Erjavec Alojz, Borejci, 20, M. Sobota, osebno izkaznico, reg. št. 5292, ser. št. G 0087002, izdano 27. I. 1951 v M. Soboti,

orožni list reg. št. 200 za puško petelinko, kaliber 16 mm, št. 105—2902 z veljavnostjo do 31. XII. 1951, ter osebno izkaznico, reg. št. 5293, ser. št. 0087003, izdano v M. Soboti na ime Erjavec Vilma, Borejci 20. 6526

Erjavec Srečko, Ljubljana, Medvedova 8, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6739

Eržen Ivanka, Maribor, Vinarska 30, osebno izkaznico reg. št. 22456, ser. št. 0922874, izdano v Mariboru 10. I. 1951. 6686

Fabjan Marija, Trbovlje, Bevško 103, osebno izkaznico reg. št. 7083, ser. št. F—0720393. 6421

Fajs Hihael, Zrkovci 42, osebno izkaznico reg. št. 38830, ser. št. 0877983, izdano od OLO Maribor okolica. 6135

Firbas Janez, kovaški pomočnik, Sv. Andraž v Slov. goricah, Ptuj, delovno knjižico. 6305

Franjič Stipo, Ljubljana, Hrenova 19, osebno izkaznico št. 109099, izdano v Zagrebu in potrđilo za vojaško knjižico, izdano v Ljubljani. 6820

Gorup ing. Boris, Tovarna aluminija, Strnišče, šofersko izkaznico št. 489, izdano od Saobračajnjog oteka NM, Zagreb in prometno knjižico za motorno kolo znamke »Sace« št. 9504, reg. št. S—040—21. 6580

Grah Emerik, Tržič, Sv. Neža 29, osebno izkaznico in knjižico za kolo, izdano v Kranju. 6951

Grgurevič Viljem, Ljubljana, Rimska 5, osebno izkaznico, železniško režijsko izkaznico in knjižico za kolo, izdano v Ljubljani. 6859

Guberina Veljko, Ljubljana, Tyrševa 52a, vojaško knjižico, izdano v Beogradu. 6689

Gumzej Jože, Maribor, Krekova 6, osebno izkaznico reg. št. 2701, ser. št. 0015013, izdano v Mariboru 23. XII. 1950. 6683

Habič Janko, št. Peter na Krastu, vojaško knjižico, izdano v Postojni. 6283

Herinek Marija, Rače pri Mariboru, osebno izkaznico reg. št. 4506, ser. št. 0588916, izdano v Račah 1950. 6680

Horvat Jernej, Rače 171 pri Mariboru, osebno izkaznico, reg. št. 4484, ser. št. 0589694, izdano v Račah 1951 in prometno knjižico na ime Bobanec (lastnik Horvat) št. 11307 za motorno kolo znamke NSU-Pony, št. motorja 440358. 6687

Hozjan Jožef, Dol. Bistrica 12, Dol. Lendava, roj. 23. II. 1930, osebno izkaznico za obmejni pas, reg. št. 18734, ser. št. G—0243044, izdano v Dol. Lendavi z veljavnostjo do 31. I. 1954. 6265

Hvastija Stanislav, Ljubljana, Mala vas 73, evid. tablico motornega kolesa številka S—00462, izdano v Ljubljani. 6765

Jager Lovrenc, Dobrunje, Zadvor 69, osebno izkaznico in knjižico za kolo, izdani v Dobrunjah. 6740

Jerina Lovrene, Dol pri Ljubljani, Senožeti 17, osebno izkaznico št. 1346959, izdano v Dolskem. 6956

Jordan Hinko, dijak, Celje, Ulica XIV. divizije 2, osebno izkaznico ser. št. F-0590962, reg. št. 251, izdano v Celju. 6525

Kampl Franc, Sp. Polskava pri Pragerskem, delovno knjižico št. 2419407, izdano v Mariboru 25. V. 1949. 6671

Klančar Jožica, Ljubljana, Pleteršnikova 26, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6783

Klančnik Tatjana, Guštanj, osebno izkaznico ser. št. 0367141, reg. št. 28231. 6134

Kocjan Rado, Ljubljana, Rožna 21, osebno izkaznico reg. št. 18174/50, ser. št. 0040484 in univerzitetno izkaznico št. 35, izdano v Ljubljani. 6952

Kogovšek Ivana, Ljubljana, Kladezna 4, knjižico za kolo št. 7999, izdano v Ljubljani. 6862

Kosič Frančiška, Maribor, Tržaška 38, osebno izkaznico reg. št. 17272, ser. št. 0018288, izdano v Mariboru 4. I. 1951. 6678

Kovačec prof. inž. Ljubljana, Vrtača 15, šofersko knjižico št. 277 za osebni avto. 6681

Kovič Brigita, Tržišče na Dolenjskem, osebno izkaznico, izdano v Trebnjem. 6741

Krebelj Ljudmila, Kranj, Jenkova 1, osebno izkaznico št. 9637. 6532

Krepek Marija, Ptuj, Lačkova 7/II, osebno izkaznico reg. št. 121143, ser. št. 326710, izdano v Gorici. 6626

Kristančič Ivan, Gabrijele 1, Dobrovo v Brdih, osebno izkaznico reg. št. 2397, ser. št. 0292880. 6394

Krojs Katarina, Polana 9 pri Reki na Pohorju, osebno izkaznico, reg. št. 13766, ser. št. F-0581421, izdano v Reki na Pohorju. 6673

Kucec Ivan, Št. Janž na Dolenjskem, osebno izkaznico št. 8027, izdano v Št. Janžu. 6955

Lorber Marija, Maribor, Tezno, Štrek-ljeva, VI. blok, osebno izkaznico reg. št. 19590, ser. št. 0018936, izdano v Mariboru 27. XII. 1950. 6676

Lujin Slavko, Ljubljana, roj. 31. VII. 1921, spričevalo gimnazije v Kranju za šolsko leto 1940/41. 6822

Mandelc Franc, Bled, Mlino 112, osebno izkaznico ser. št. 0813356, reg. št. 22446, izdano na Bledu in mesečno vozno karto št. 225. 5884

Marvin Rozalija, Dolga vas 77, delovno knjižico, izdano od KLO Dolga vas. 6583

Medvešček Bogomir, Krestenica pri Kanalu 66, osebno izkaznico ser. št. 309680, reg. št. 6434. 6577

Medvešček Drago, Ljubljana, Galetova 25, osebno izkaznico in uslužbenko knjižico št. 20714, izdano v Ljubljani. 6743

Mesar Anton, Dob pri Domžalah — Vir, osebno izkaznico reg. št. 22321, ser. št. 0468231 in knjižico za kolo št. okvira 34381, izdani v Domžalah. 6688

Mestnik Rozalija, Krka na Dol., osebno izkaznico. 6819

Mestno trgovsko podjetje Mleko v Mariboru, prometno knjižico št. 11057 za osebni avto znamke Opel-Kadete št. S-4419. 6682

Modrijan Jože, Stražišče 82 pri Kranju, osebno izkaznico ser. št. 0182027, reg. št. 5717. 6670

Nemec Viljem, Ljubljana, Izanska cesta 18, indeks, izdan od univerze v Ljubljani. 6432

Novak Ivan, Ljubljana, Sv. Petra 76, osebno in šofersko izkaznico, ter prometno knjižico motornega kolesa in dvokolesa. 6761

Novak Roman, Ljubljana, Jeranova 14, delovno knjižico št. 1627265. 6533

OLO Lendava, poverjenišтво za notranje zadeve, osebne izkaznice za inozemce v obmejnem pasu ser. št. R 057265, 57263 in 57270. 6339

Omerzo Olga, Rajhenburg, Krško, delovno knjižico št. 1620589. 6322

Opeka Angela, Št. Vid nad Ljubljano, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6953

Orhini Mihael, Ljubljana, Poljanski nasip 49, delovno knjižico št. 198372, izdano v Ljubljani. 6692

Osterman Alojzija, Jevše 4, Št. Peter, osebno izkaznico. 6961

Osvald Dušan, Ljubljana, Poljanski nasip 40, vojaško knjižico in osebno izkaznico, izdani v Ljubljani. 6825

Perhave Leon, Novo mesto, vojaško knjižico, izdano v Ljubljani. 6698

Petrovič Marija, roj. Lutar dne 15. X. 1921, Dol. Lendava, Stari grad, osebno izkaznico reg. št. 5500, serija številka G 0228210, izdano v Dol. Lendavi. 6363

Peve Feliks, Ljubljana, Moste 48, osebno izkaznico, izdano v Grosupljem. 6954

Predikaka Emilija, Velika Nedelja, osebno izkaznico št. 21714. 6885

Pirkovič Anton, roj. 22. IV. 1913, Kočevje 22, osebno izkaznico reg. številka 4801, ser. št. 0551111, izdano v Kočevju. 6341

Premru Demitrij, Ljubljana, Izanska 51, začasno vojaško knjižico, izdano v Ljubljani. 6861

Raspor Vinko, Vrbica 15, II. Bistrica, osebno izkaznico reg. št. 11225, ser. št. 0858535, izdani v II. Bistrici. 6759

Ravnik Marko, roj. 10. IX. 1927, Solkan 303, Nova Gorica, osebno izkaznico, ser. št. 0300767, reg. št. 40721. 6267

Repanšek Ivan, Ljubljana, Tržaška 12, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6691

Rojec Alojz, Ljubljana, Zaloška 44, osebno izkaznico, prometno knjižico motornega kolesa, 2 prometni knjižici za kolo in prometno knjižico motorja na ime Dolničar Slavka. 6534

Roželj Alojz, gozdni miličnik na postaji LM na Krki, roj. 18. V. 1910, uslužbenko izkaznico št. 56050, izdano od Ministrstva za notranje zadeve LRS. 6365

Rovter Kristina, Ljubljana, Erjavčeva 21, izkaznico za obmejni pas, izdano v Gornji Radgoni. 6742

Rožane Danica, Tržič, Ljubljanka 1, osebno izkaznico, reg. št. 1230, ser. št. 0135, izdano v Tržiču. 6827

Sajko Elizabeta, Ljubljana, Poljanski nasip 40, delovno knjižico, izdano v Beogradu. 6818

Sbrizaj Fedor, Ljubljana, Ciril Metodova 19, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6767

Setnikar Ivana, Dobrova 12, osebno izkaznico št. 0143566, izdano v Dobrovi. 6957

Šušček Božena, Ljubljana, Bežigrad 5, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6823

Sodič Neža, Stara vas 53 ob Sotli, Brežice, osebno izkaznico. 6960

Sternad Lucija, Maribor, Cankarjeva, osebno izkaznico reg. št. 19273, ser. št. 0763533, izdano v Ločah 9. XII. 1950. 6672

Stres Guido, Tolmin, Bovec, osebno izkaznico št. 0263658, izdano v Tolminu. 6860

Strle Franc, Ljubljana, VP. 9685/15, oficirsko izkaznico št. 8707, izdano v Ljubljani. 6889

Šajn Antonija, Segovci 45, Apače, roj. 13. VI. 1932, osebno izkaznico, izdano v Sežani. 6212

Šalomon Terezija, Ljubljana, Šmartinska 30, obrtniško spričevalo, izdano v Ljubljani. 6764

Škraba Štefka, Ljubljana, Izanska 235, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6821

Skrli Janko, Dol. Logatec, šolska spričevala za V., VI. in VII. razred IV. gimnazije v Ljubljani, izdana v letih 1942, 43 in 44. 6950

Šober Gabriela, Križe, Pristava 17, osebno izkaznico, reg. št. 3256, ser. št. 0192566, izdano v Križah. 6826

Šteh Marija, Mala Ročna 34, Grosuplje, osebno izkaznico št. F 0004164. 6669

Štrus Dušan, Ljubljana, Na gmajni 13, osebno izkaznico, vojaško potrdilo in knjižico dveh koles št. okvira 2566 in 1514, izdano v Ljubljani. 6824

Švagan Neža, Maribor, Tezno, Jerovškova 14, osebno izkaznico reg. št. 67955, ser. št. 0045403, izdano v Mariboru 24. II. 1951. 6674

Toman Mojmir, Ljubljana, Resljeva 26, vojaško knjižico, izdano v Ljubljani. 6766

Urbanec Anton, Jesenice, Prešernova 3, osebno izkaznico za obmejni pas reg. št. 8947, ser. št. G-0353657, izdano na Jesenicah dne 29. III. 1951. 6582

Volk Ivan, roj. 4. XII. 1933, Topolšiča OLO Sočtanj, delovno knjižico št. 1922873, izdano v Sočtanju. 5864

Volčanšek Pavel, Črnc 41, Brežice okolica, osebno izkaznico, reg. št. 2559, ser. št. 0367869. 6428

Zadnik Evgen, roj. 18. VII. 1929, miličnik na postaji LM v Poljčanah, uslužbenko izkaznico pripadnika Ljudske milice št. 54765, izdano dne 22. V. 1951 od Ministrstva za notranje zadeve LRS, uprava Ljudske milice za Slovenijo. 5886

Zatlar Marija, Mala vas 51, Ježica, osebno izkaznico št. F 0025785. 6588

Zunke Silva, Selnica ob Dravi, osebno izkaznico reg. št. 35894, ser. št. 0198715, izdano v Selnici 1951. 6679